

一笔消费“划掉”100万亿

相当于去年GDP的四倍多,原来是ATM系统出错

1月30日下午,安徽合肥市市民邢荣勤给记者打来电话,反映他遇到的一件“惊天大事”:1月25日下午,他在网上进行了一项交易,使用网上银行,欲购买一个月的网络服务,优惠后的价格为8元。

他说他按照步骤操作,第一次操作结束,提示“未能成功完成交易”,显示异常。于是又重新操作一次,提示“交易成功”,但显示出的网页也明显异于往常。当天正好是每个月信用卡的还款日期,他赶紧去附近的银行查看交易情况。

踏着积雪,邢荣勤跑到最近的中国工商银行合肥三牌楼分理处营业大厅,先去ATM自助终端查询。一查,发现有两笔“交易场所”显示为“中心”的交易,一笔为0.80元,另一笔竟然高达100万亿零8分,他看到那么长的数位都惊呆了,数了好几遍才数得清楚,“当时都懵了,吓得心碎了一地。”邢荣勤回忆说。



ATM自助终端打印凭条

第二天对账簿显示正常

他于是赶快去银行柜台查询,并存款200元。柜内工作人员也无可奈何,让他再去ATM自助终端去试一试。查询结果是,刚存储的200元的交易,项目清晰,而当日之前的两笔仍然显示如此怪异的数字。邢荣勤赶紧把“中国工商银行信用卡当日明细”凭条打印下来,转而咨询银行大厅的一名值班经理和一名保安,他们均称以前未曾遇到过类似的事情,也不晓得是怎么回事。据他们估计,可能是机

器或系统故障导致,让他第二天带着信用卡和对账簿再去看看。“当时就忐忑不安地回来了。心想,万一真的被‘盗刷’了100万亿,我几辈子都还不清啦。”邢荣勤说,他回到家一查,根据国家统计局的初步核算,2007年全国国内生产总值24万亿元多。“我一次‘消费’,就抵上全国国内生产总值的4倍多,已经不能用‘恐怖’二字形容了。”1月26日一大早,邢荣勤带着前一天打

印的凭条和对账簿来到中国工商银行合肥三牌楼分理处营业大厅,让柜内工作人员帮忙把对账簿打印一下。打印结果显示,1月25日一天共3笔交易,前两笔消费均为8元,一笔存款为200元。拿着凭条和对账簿所显示的不同数据,问工作人员,他们仍然是不知道是怎么回事。他去ATM机器试了一下,结果显示的数字跟对账簿一致,无误。“到现在为止,我还不知道他们怎么处理此事。”

盗得巨款 为小姐献花拒为母亲治病

在1月30日中午的媒体通报会上,西安公安新城分局局长乐西路派出所通报了发生在去年12月3日的一起入室盗窃案。

2007年12月3日中午,某货运站老板王某报案称,他存放在办公室木柜子里面的17万元被人盗走。民警对案发现场进行了详细的勘察:门窗完好无损,存放17万元巨款的木柜子在被嫌疑人撬开后,没有留下指纹和线索,办公室里也没有被翻动的痕迹,警方认为极有可能是熟人作案。

在摸排走访的过程中,一条很不起眼的线索引起了办案人员的注意,曾经在王某货运站干活的郝某某一个月前辞职不干了,郝某某对王某的存放款情况十分熟悉。

2007年12月24日9时许,民警获悉郝某某回到西安,住在长乐西路派出所辖区的某高档酒店306房间,便迅速出击将郝某某带回派出所问话。郝某某起先矢口否认17万元巨款被盗与他有关系,后来民警从其

身上的一张银行卡上得到了答案。因为该银行卡上还有7000元余额,而其身上还装有3000元现金,民警从其银行卡上的单上查询得知,案发当日,郝某某给该卡上存进了5万元。

在铁的事实面前,嫌疑人郝某某终于承认他伙同洪某和陈某,在临潼一酒店密谋长达一个月的时间,将昔日老板王某的17万元盗走。分到赃款后,嫌疑人都某某花5000元为自己买了一部电脑式手机,随后乘坐飞机到了深圳朋友处,整天出入深圳的各大娱乐场所和星级酒店,一天晚上,为了和别的男子争着给唱歌的小姐献花,从开始到结束整整花去了6000元。

去年12月26日,嫌疑人洪某的母亲到派出所看望儿子时告诉民警,在案发两天后,儿子陪她到西安某医院看病,她拍片子要96元,而洪某当时就揣有赃款5万元,母亲问其要钱时,洪某却说自己没有钱。

据《三秦都市报》

烤火洗澡 女子晕倒火炉上烧焦左臂

1月30日,29岁的蒋元丽永远地失去了左上肢,她在洗澡时一氧化碳中毒晕倒在火炉上,一个小时后被发现时,她的手臂已经被烤焦萎缩,左侧的胸部也被严重烧伤。

蒋元丽和丈夫马飞都是重庆回龙坝人,在当地一家纺织厂上班,为了方便,夫妻在厂子旁边租了一间房子住。

25日上午,马飞到工厂上班去了,5岁的儿子也到外面找伙伴玩耍,上中班的蒋元丽独自一个人在家,就烧了热水准备洗澡。出租屋的浴室是由楼梯间改造的,她为了驱寒,把家里烤火用的木炭炉子搬进了浴室取暖。

由于浴室不通风,蒋元丽洗到一半的时候失去了知觉,倒在了火炉上,左侧的

身体直接压在火炉上。蒋元丽失去了知觉,而火炉却一直燃烧着……

直到一个多小时后,5岁的儿子从外面回到家中,听到浴室里有轻微的呻吟声,“妈妈在洗澡还没有出来吗?”机灵的儿子连忙跑到纺织厂叫回正在上班的马飞。

等到马飞撞开浴室门时,发现蒋元丽搭在火炉上的手臂已经被烤焦萎缩。直到被送入医院,蒋元丽才恢复知觉。

据西南医院烧伤科的医生唐晋介绍,蒋元丽烧伤面积达14%,为炭火三度烧伤,手臂已经被炭化,只能截肢。除此以外,因为左胸等部位被烧伤,她的内脏也受到损伤,一旦感染,很可能威胁到生命。

据《重庆晨报》

抢劫强奸妇女 墙上刻名炫耀

一男子被抓带出一犯罪团伙



犯罪嫌疑人

租住在海南省海口大英村某出租屋的三十多岁妇女阿玲(化名),1月27日凌晨3时遭一男子入室抢劫、强奸。警方在接报两小时后,将22岁的强奸嫌犯许某抓获,同时打掉一个盗抢团伙,抓获犯罪嫌疑人7名。1月30日,记者从海口美兰公安分局获悉,许某及其盗抢团伙另外6名成员,已被刑事拘留。

女子雨夜被抢劫强奸

1月27日凌晨3时的海口,细雨纷飞,天气寒冷。租住在大英村某出租屋的妇女阿玲,正在香甜的睡梦中。突然,客厅里传出一阵异常的响动声惊醒了她。阿玲正在疑惑之时,房门被人踹开,一陌生男子出现在门口。

那陌生男子冲到阿玲床前,举起一把炒菜的铁铲逼住阿玲说,他是刚从大陆潜逃至海南的杀人犯,现在需要钱跑路,让阿玲交出3000元钱,否则就强暴她。

慑于那男子的淫威,阿玲只好将家中的八百多元全部掏出来。那男子立刻一把将钱抢过去,随即将阿玲按倒在床上,实施强奸。在强奸过程中,该男子摸到了阿玲放在枕头下面的手机,又将手机抢走。

刑警调查分析嫌犯特征 接报后,美兰公安分

局刑警大队民警迅速赶到现场勘察取证。由于案情重大,高晓斌副局长、吴刚副大队长也赶往现场组织侦查工作。

刑警通过现场勘察及多方调查得知,犯罪嫌疑人男子年龄在二十岁左右,虽然自称是大陆的杀人逃犯,但讲话中带有广东、广西口音,案发时喝过酒、身高1.65米左右、短发。警方同时发现,犯罪嫌疑人是从阿玲所租住房屋走廊的窗户爬入房间客厅,然后将房门踹开进入受害人阿玲的卧室实施犯罪的。

刑侦队员根据掌握的案情进行分析,认为犯罪嫌疑人十分了解案发地周边详细情况,应经常来往此处,甚至就居住于案发地附近。犯罪嫌疑人为外来人员,根据其口音,将广东、广西及海南东线地区的外来人员列为重点人员排查。

受害人楼下擒获嫌犯

警方经过摸排后认为,抢劫、强奸嫌犯很有可能就居住在受害人阿玲所在高楼层内。刑警队立刻对阿玲所居住的高楼进行摸排。

当侦查员到达高楼十一层一房间时,发现房门未锁,随即进入房间检查,发现8名青年男子挤睡在三张地铺上。房间的桌子上放有数部手机,其中一部与受害人阿玲被抢走的手机十分相似。

这时有躺在地铺上熟睡的人员醒来。侦查员当即表明身份,以对该出租屋进行例行检查为由,查验8名男子的身份证。

在检查过程中,警方发现在门边的墙上有两行刮刻的文字“沙豪是个强奸犯,一夜强奸三老妇50岁以上”。根据经验,民警认为该刮刻痕迹为近期刮刻。刑侦队员一边不动声色继续检查8名男子的身份证,一面派人到楼下呼叫支援。当其他各组侦查员支援布控到位后,侦查员立刻将该房间内的8名男子控制住,逐个核实他们的具体身份,

邢荣勤说,即使没有消费100万亿,但他网上只消费了8块钱,现在却成了2笔共16元了。“如此巨额的100万亿人民币的消费,让我担心了老半天。”

让邢荣勤震惊一场的原来可能只是ATM系统出了故障。

1月30日下午,记者拨通中国工商银行合肥三牌楼分理处的电话,一名不愿透露姓名的女性工作人员听了介绍后,连声说:“这是不可能的,绝对不可能的。”记者把“中国工商银行信用卡当日明细”凭条上的内容讲给她听,她还表示不可能出现这种情况,“如果是真的,你让他本人带身份证过来查。”“既然是他们的故障,他们不表示歉意,还让我一而再再而三地去查,让人无法理解。”邢荣勤说,他找到该处的工作人员,得到的答复是:“以前没碰到过类似的事情,估计是ATM机系统故障,没造成什么损失,你不用担心了。” 据《新安晚报》

诗人酒后攀绝壁 找灵感困半空险坠江

陡峭的乌江绝壁上,一名男子艰难地攀爬着。这是最近一些游乌江画廊的游客看到的一幅特别的“风景”。1月30日,记者多方查找得知,攀爬乌江绝壁的男子名叫张成(化名),是彭水一名小有名气的诗人。半月来,他进行绝壁体验,曾险些坠江。

据重庆市民李某介绍,1月18日下午2点,他在乌江画廊彭水高谷段旅游时,发现一座绝壁上,凌空悬挂着一个男子。绝壁高约60米,十分陡峭,男子用手死死抓住石缝,脚也踩在绝壁的裂缝里。那男子继续向上攀爬时,一只手却抓空了,身子向一旁滑了一下。

李某说,险情发生后,男子在绝壁下方攀爬的3名同伴,扔掉相机上前施救。一个小时后,3人接近了那名凌空悬挂的男子,小心翼翼接他一步步退下。

李某说,他随后打听得知,遇险男子名叫张成,是重庆市作家协会会员,诗作在彭水小有名气。

1月30日下午,记者按李某提供的线索,几经辗转,找到张成和救他的同伴安世军。张成说,1月18日攀爬绝壁前,他们几人一起吃饭时喝了酒。之后乘着酒兴爬到绝壁中央,没想到一只抓手空,险些跌落。

曾协助张成攀绝壁的彭水高谷中学老师何茂林说,1月12日,乌江电站蓄水,下游断流,张成便提议去攀爬乌江绝壁,进行绝壁体验,寻找创作灵感。几天时间里,张成爬上12处绝壁。这些绝壁,矮的约5米,高的有100多米,张成总是攀至顶端,或是将自己悬挂在绝壁上方。

张成称,他将绝壁体验的部分照片放在了博客里。记者点开他的博客,发现多名网友对他的这一行为表示否定,有人质问:难道这就可以诠释生命的意义了吗? 据《重庆商报》



张成多次进行绝壁体验

招聘

江苏建华管桩招聘

江苏建华隶属建华管桩集团(全球最大的管桩集团),是亚洲最大的管桩生产基地,因发展需要诚聘:普工:男,18-42岁,身体健康,视1.0以上,试用期40元/天,转正2000-2500元/月。保安:男,20-28岁,退伍军人,1500元/月。电工、焊工:男,20-35岁,有IC卡操作证,2500元/月。正月初五开始每天9:00在厂门口招聘。包吃住。地点:江苏句容市下蜀镇沿江开发区 电话:0511-87767779(王先生)

转让汽车

低转 奥迪、帕萨特、广本等。13786372111

低转 九成新车:本田、丰田、奥迪等,外地可送。13533538338 吴

宠物天地

※ 销售幼犬 (南京)。
13585148529
※ 售 家养拉布拉多幼犬。
13851848932

脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。

经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁)
②大行宫延龄巷113号

24小时咨询电话:南京 025-84520367